



С 5 по 8 июля в Донецке проходил Чемпионат Донецкой области среди юношей и девушек по маунтенбайку. Участие в Чемпионате приняли 13 команд практически из всех городов Донецкой области, а это более 100 спортсменов. Из 6 возможных медалей горловчане завоевали 3.

Среди юношей в групповой гонке «кросс-кантри» "серебро" завоевал Валерий Хитрук, среди девушек второе и третье место заняли Кристина Кондратенко и Ольга Бовсуновская.

В пятых летних спортивных играх Донецкой области, в соревнованиях по маунтенбайку, проходивших также в городе Донецк, Горловка заняла общекомандное второе место.

Среди юношей отличился, опять-таки, Валерий Хитрук, среди девушек второе место заняла Ольга Бовсуновская, "бронза" - у Кристины Кондратенко. Таким образом, в копилку горловчан упали еще 3 медали. Все ребята являются воспитанниками ДЮСШ «Кочегарка» и тренируются под руководством заслуженного тренера Украины Петра Гуры.

Примечательно, что команда-победитель из Донецка набрала 376 баллов, у Горловки - 266 баллов, а Мариуполь стал третьим с результатом всего в 78 баллов. Таким образом, видно, что горловская команда немного не добирает до лидера и имеет довольно-таки большой отрыв от конкурента, занявшего третье призовое место.

В данный момент ребята отправляются на соревнования в город Каменец-Подольский на Чемпионат Украины, который будет проходить с 16 по 18 июля. Оттуда, в составе команды Донецкой области, ребята отправятся в Черновцы на Пятые летние спортивные игры Украины (20-24 июля).

Это будут довольно сложные соревнования в несколько этапов, по нескольким видам гонок, и от выступления маунтенбайкеров Горловки будет зависеть не только честь города, но и честь всей Донетчины.

Желаем удачи нашим гонщикам и дружно болеем за них.

"Горловский Медиа Портал"